

NNO: Προς νομιμοποίηση της «προσωπικής χρήσης» κάποιων ναρκωτικών

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ εξετάζει μια νέα προσέγγιση στις κυρώσεις για κατοχή μικρών ποσοτήτων παράνομων ναρκωτικών για προσωπική χρήση.

Όπως ανακοίνωσε προχτές το ABC, το υπουργικό συμβούλιο συμφώνησε να εξετάσει μια νέα προσέγγιση για την αστυνόμευση των ναρκωτικών σε ολόκληρη την πολιτεία. Έως την Τετάρτη, η κυβέρνηση εξακολουθούσε να επεξεργάζεται τις λεπτομέρειες, συμπεριλαμβανομένου του καθορισμού της ακριβούς ποσότητας ναρ-

κωτικών που θα αντιστοιχεί στον ορισμό της προσωπικής χρήσης.

Η κίνηση αυτή έρχεται μετά από συστάσεις για τη μεταρρύθμιση της νομοθεσίας για τα ναρκωτικά που προκύπτει από έρευνα σχετικά με τη χρήση ice καθώς και σχετικά με μια σειρά από θανάτους που συνδέονται με τη χρήση ναρκωτικών σε μουσικά φεστιβάλ.

Εκπρόσωπος της κυβέρνησης τόνισε, ωστόσο, ότι ο στόχος της δεν είναι να «αποποινικοποιήσει» την κατοχή παράνομων ναρκωτικών.



Australian Government



ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ

Η χρονιά αυτή δεν ήταν εύκολη. Και η ανάκαμψη θα πάρει χρόνο. Αλλά εδώ είναι η Αυστραλία. Θα επανακάμψουμε.

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει ένα σχέδιο για την οικονομία μας.

Στηρίζουμε τις επιχειρήσεις για να δημιουργήσουν θέσεις εργασίας.

The Economic Recovery Plan Το Σχέδιο Οικονομικής Ανάκαμψης θα κάνει ευκολότερη την πρόσληψη νέων ανθρώπων μέσω του προσωρινού JobMaker Hiring Credit. Και ενθαρρύνει περισσότερη εκπαίδευση ώστε να αποκτούν οι άνθρωποι τις απαιτούμενες δεξιότητες για να βρουν δουλειά.

Υγιείς επιχειρήσεις σημαίνει μια υγιή οικονομία.

Οι Αυστραλιανές επιχειρήσεις θα έχουν χαμηλότερη φορολογία και άλλα κίνητρα που ενθαρρύνουν την επένδυση στη δημιουργία περισσότερων θέσεων εργασίας. Οι επιχειρήσεις θα ανακάμψουν.

Για να μάθετε πώς το Σχέδιο ωφελεί εσάς, την επιχείρησή σας και την Αυστραλία επισκεφτείτε το

OURCOMEBACK.GOV.AU

THIS IS
OUR COMEBACK
THE ECONOMIC RECOVERY PLAN

Εγκρίθηκε από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Καμπέρα

Frydenberg: «Η ύφεση τελείωσε, αλλά έχουμε πολύ δρόμο ακόμα»



Ο διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας προειδοποίησε ότι η ανάκαμψη από τη φετινή ύφεση είναι πιθανό να είναι «άνιση και παρατεταμένη», καθώς το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν της Αυστραλίας (ΑΕΠ) αυξάνεται τώρα για πρώτη φορά το 2020.

Τα τελευταία στοιχεία του Γραφείου Στατιστικής δείχνουν ότι το ΑΕΠ αυξήθηκε 3,3% το τρίμηνο του Σεπτεμβρίου, αλλά μειώθηκε 3,8% όλο το έτος έως τον Σεπτέμβριο του 2020.

Ένα παράδειγμα για το τι συμβαίνει στην πραγματική οικονομία έδωσε στο ABC ο Alexander Hell, διευθυντής της 35χρονης εταιρείας της Μελβούρνης Westside Talent, η οποία παρέχει ψυχαγωγικές εκδηλώσεις για χώρους διασκέδασης, γάμους και φεστιβάλ.

Όπως είπε, η πανδημία οδήγησε στην εξαφάνιση της πηγής εσόδων του. «Ήταν κάτι για το οποίο δεν μπορούσες να προετοιμαστείς» είπε.

Ο κ. Hell δήλωσε ότι το JobKeeper, η κρατική υποστήριξη και οι προσωπικές του αποταμιεύσεις βοήθησαν να διατηρηθεί η επιχείρηση, αλλά ανησυχεί ότι όλα αυτά θα αλλάξουν όταν το JobKeeper μειωθεί ξανά. «Υπάρχουν ορισμένοι τομείς, και ο δικός μας είναι από αυτούς, που θα δυσκολευτούν να σταθούν ξανά στα πόδια τους».

Από την πλευρά του, ο ομοσπονδιακός Θησαυροφύλακας Josh Frydenberg δήλωσε ότι τα τελευταία νούμερα δίνουν λόγους να ελπίζουμε, αλλά ότι η Αυστραλία «δεν έχει βγει ακόμη από αυτή την κρίση».

«Τεχνικά η ύφεση τελείωσε, αλλά η ανάκαμψη δεν έχει τελειώσει» είπε. «Οι οικονομικοί δείκτες είναι θετικοί. Τούτου λεχθέντος, αυτή είναι μια πολύ δύσκολη στιγμή και έχουμε να καλύψουμε πολύ δρόμο ακόμα».